Controle sur les inéguations

Exercice 1 :
(2+x)°(3-x)

Résoudre I’inéquation suivante : <0
1-4x
Exercice 2 :
. . . . 1-x -5X+3
Reésoudre les deux inéquations suivantes : —>2 et >
1+x 2X+1
Exercice 3 :

Résoudre les deux équations suivantes : (2X—1)2 > (x+3)2 et (2—x)(3+x)<2(3-2x)(2-x)

Exercice 4 :

4—x£1—3x ot 2x+3> X+3

8—X 2+X x+1  2x+1
On précisera, au préalable, les valeurs interdites.

Résoudre les deux inéquations suivantes :

Exercice 5 :
Proposer une inéquation a résoudre sur R dont I’ensemble des solutions est ] -00;2[U]4; +oo [

BONUS :
(1€ +4x2 +9)(5x-3)° (x-2)°
Résoudre : <0
X—2
Résoudre : x° < x?



